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Krotoszyn, dnia  29.09.2014 r. 

 
 

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
 
Dotyczy:  Przetargu nieograniczonego na „„Dostawa i montaż sterylizatorów i myjek w 

ramach  rozbudowy, przebudowy i doposażenia – III etap modernizacji 
Szpitala Powiatowego w Krotoszynie”  

    Nr sprawy RZP-VI/1/05/14 

 
I. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia:  
 
Pytanie 1 
 
Dotyczy opisu parametrów technicznych pakiet nr 1  myjki do narzędzi – sztuk  2  
Punkt nr 48, 49, 50, 51, 52 
Prosimy o doprecyzowanie, czy wymienione ilości wózków tj.:  
 

-  dwa wózki transportowe punkt 50 (strona brudna i czysta),  
-  dwa wózki do narzędzi chirurgicznych – punkt 49, 
-  jeden wózek do osprzętu anestezjologicznego – punkt 51, 
-  jeden wózek do narzędzi laparoskopowych  – punkt 52 
 

mają być dostarczone dla każdej myjni, czy też stanowią wyposażenie obydwu myjni. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga do każdej myjki jeden wózek transportowy i jeden wózek do narzędzi 
chirurgicznych oraz jeden na dwie myjki wózek do osprzętu anestezjologicznego, jeden na dwie 
myjki wózek do narzędzi laparoskopowych, jeden na dwie myjki wózek do mycia butów. 
 
Pytanie nr 2. 
Dotyczy opisu parametrów technicznych pakiet nr 2 sterylizatory parowe – sztuk 2  
Punkt nr 55 
Prosimy o doprecyzowanie, czy wymienione ilości wózków transportowych tj.: 
- wózek transportowy do sterylizatora o stałej wysokości – szt.2 
 mają być dostarczone dla każdego  sterylizatora, czy też stanowią wyposażenie obydwu 
sterylizatorów. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga do każdego sterylizatora jeden wózek transportowy oraz jeden wózek 
załadowczy 4 STE zapewniający pełny załadunek komory. 

 
Pytanie nr 3. 
Dotyczy opisu parametrów technicznych pakiet nr 2 sterylizatory parowe – sztuk 2 
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Punkt nr 57, 58, 59, 60 
 
Prosimy o doprecyzowanie, czy wymienione ilości  koszy sterylizacyjnych  oraz tac 
narzędziowych tj.: 
 

-  kosz sterylizacyjny  1 STE  - 20 szt. – punkt 57 
-  kosz sterylizacyjny  0,5 STE  - 10 szt. – punkt 58 
-  taca narzędziowa  1 DIN  -  20 szt. – punkt 59 
-  taca narzędziowa  1/2 DIN  -  10 szt. – punkt 60 
 

mają być dostarczone dla każdego  sterylizatora, czy tez stanowią wyposażenie obydwu 
sterylizatorów.    
 
Odpowiedź: 
Wymienione w punktach 57,58,59,60 ilości koszy stanowią wyposażenie obydwu sterylizatorów. 
 
UWAGA! 
Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w terminie późniejszym. 
 
II. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 6 Pzp zmienia termin składania i otwarcia  
     ofert na : 
 
1. Składanie ofert do dnia  03.10.2014 r. do godz. 1400. 
2. Otwarcie ofert  w dniu  03.10.2014 r. o godz. 1415 w Sali konferencyjnej SP ZOZ w 

Krotoszynie ul. Młyńska 2. 
                                                                                                       
 
 Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy 
sporządzaniu oferty.   
 

     
 
 
   Z poważaniem 

          

          
          


